

“中国的老朋友”可能出任美驻华大使

美国当选总统唐纳德·特朗普的发言人贾森·米勒7日说,艾奥瓦州州长特里·布兰斯塔德将被提名为美国驻华大使。

根据过渡团队的消息,布兰斯塔德6日与特朗普在纽约会晤。一些美国媒体报道说,他已经接受这一提名。美国驻华大使需要国会通过才能正式获得任命。

特朗普为什么会选择布兰斯塔德?分析人士认为,特朗普的选择,至少有3个重要考量。



这是12月6日,艾奥瓦州州长特里·布兰斯塔德(中)在美国纽约特朗普大厦对记者讲话的资料照片 新华社/美联

他与中国有多年交往

首先也是最引人注目的,是布兰斯塔德与中国有多年交往,长期致力于推动中美友好合作。

布兰斯塔德现年70岁,1983年首次出任艾奥瓦州州长时年仅36岁,是当时美国最年轻的州长。在他主持下,艾奥瓦州当年即与河北省结成友好州省关系。次年,他便率团首次访问中国。1983年至1999年,2011年至2016年,他先后6次出任艾奥瓦州州长,成为美国历史上任职最长的州长,其间多次访问中国。由于长期致力于推动中美友好合作,他成为美国政界对华友好的知名人士之一。

他懂贸易

其次,特朗普认为布兰斯塔德懂贸易。

分析人士指出,艾奥瓦州是美国中部农业州,布兰斯塔德虽然支持自由贸易,但理念上更侧重于增加出口。特朗普竞选主张反自由贸易色彩强烈,但主要反对的是美国的巨额贸易逆差和

本土工作机会流失,并非主张美国关起门来自给自足,不与世界各国做生意。布兰斯塔德关于设法增加美国出口的理念与他投合。

中国是艾奥瓦州第二大出口市场。当地媒体在报道中,期望布兰斯塔德出任驻华大使后,艾奥瓦州能向中国出口更多大豆和猪肉。

他支持特朗普比较早

第三,布兰斯塔德是少数较早就公开表态支持特朗普竞选总统的共和党州长之一,因此赢得了特朗普的信任。艾奥瓦州传统上支持共和党,今年共和党在该州竞选成绩更加不俗,在全州99个县中赢了93个县。在国会选举中,艾奥瓦州的两个联邦参议员席位和3个联邦众议员席位都由共和党获得。共和党在艾奥瓦州取得如此成绩,布兰斯塔德功不可没。

特朗普过渡团队宣布新任驻华大使人选后,美国商界人士纷纷表示欢迎。

此间也有观察人士认为,不

宜过度解读特朗普涉华人事安排。美国媒体、智库和国际社会普遍认为,由于特朗普尚未上任,其包括对华政策在内的全球外交战略仍具有不确定性,人们应耐心观望。

我外交部:新大使是老朋友

外交部发言人陆慷8日表示,中国政府愿同美国新任驻华大使共同努力,推动中美关系持续健康稳定向前发展。

“布兰斯塔德州长是中国人民的老朋友。”陆慷在例行记者会上回答有关提问时说,担任州长期间,布兰斯塔德为推动中美交流合作作出了很多努力。“我们希望他能为推动中美关系发展作出更大贡献。”

陆慷表示,美国驻华大使这一职务是联系美国政府和美国政府的重要桥梁。无论谁担任这一职务,中国政府都愿同他共同努力,推动中美关系持续健康稳定向前发展。

据新华社

特朗普当选 《时代》周刊年度风云人物

德国总理默克尔被评为2015年《时代》周刊年度风云人物时,当时还是美国总统竞选人的特朗普在推特上表达了不满。不过今年特朗普再也不会再有怨言了,因为这一次当选的正是他本人。

据《今日美国报》12月7日报道,《时代》周刊在授予特朗普这项荣誉时指出,无论是好还是坏,特朗普在2016年总统大选中获胜,的确撼动了美国的政治制度。“对于那些相信这是一个更好选择的人来说,特朗普的胜利代表了对根深蒂固、傲慢统治阶级长久以来的责难;而对于那些认为会更糟糕的人而言,这种破坏力延伸

到了礼仪、话语的规范中,政治已经受到邪恶的种族主义、性别歧视、本土主义荼毒。”

该周刊补充说:“对于他的信徒,他传递出改变的观念,一种广泛、深刻、历史性的变革,而不是温和得像纸杯里的水一样;对他的反对者来说,他激起了人们关于他即将做什么和对他可能已经做过什么的双重恐惧。”

对于《时代》周刊将特朗普称为“美利坚分裂国”的当选领导人,特朗普在接受美国全国广播公司(NBC)采访时表示,在他2015年开始竞选总统时,美国就已经分裂了,他将以总统的身份让这个国家团结起来。

据《中国日报》

英国最冷清火车站 一年仅接待12人次



图为英国一火车站照片

据英国《每日电讯报》网站12月6日报道,英国铁路和公路办公室的统计显示,位于剑桥郡东部的西皮亚山火车站再次成为该国客流量最小的火车站。

2015年4月至2016年3月,该站进出站旅客总量仅为12人次,相当于每个月接待一名旅客,比上一年度的22人次有所下降。

统计还显示,2015至2016年度,英国客流量第二小的火车站是仅接待了38名旅客的红南站,位列第三的是接待46人的南格洛斯特站。

据报道,英国共有2557个火车站,2015至2016年度每个

车站的平均客流量略高于23.3万人次;而在2014至2015年度,平均客流量则有23.8万人次。

与一些火车站过于冷清的情况相反,某些车站拥有着极为庞大的客流量。位于伦敦的火车站较其他地区的车站都要繁忙,其中客流量最大的是伦敦滑铁卢火车站。

滑铁卢火车站2014至2015年度接待旅客9920万人次,接下来的一年,进出站人数略有下降,不过也达到了9910万。滑铁卢火车站4秒钟接待的旅客人次就已经超过了西皮亚山火车站一年的客流量。

据《中国日报》

韩国会今天表决朴槿惠弹劾案,驻韩美军高官称:韩政局或影响“萨德”部署

韩国总统朴槿惠弹劾案将于今天在韩国国会表决,无论结果如何,韩国政坛都将陷入大动乱时期。

据韩媒分析,无论今天的表决是否通过,韩国朝野各党都会展开更加激烈的权力斗争。这次表决或许会使韩国大选中保守势力和进步势力之间的冲突提前到来。

韩国政坛将巨变

如果弹劾案通过表决,朴槿惠将被立即停止总统职务,并移交宪法法院接受审判。而宪法法院的审判时间最长可达6个月。如果明年6月之前宪法法院作出承认弹劾事由的决定,将于60天内选举新的韩国总统。这将成为韩国历史上第一次“夏季大选”。

在朴槿惠接受审判期间,韩国朝野将会就设置代行总统权力的体制展开较量。在野党反对现任国务总理代行总统权力,但是执政党认为这是违宪行为。因

此,在任命代行总统权力的人选问题上将会引发冲突。

如果弹劾案没有通过表决,那么韩国民众将会把“烛光集会”发展成为“火炬集会”,甚至可能出现解散国会的言论。另外,一直反对弹劾的执政党亲朴势力也将会受到猛烈攻击。

一直根据自身利益不断调整针对朴槿惠政策的在野党也会不可避免地受到批判。另外,韩国在野党共同民主党曾表示,如果弹劾案没有通过,他们全党都将辞去国会议员的职位。

即使弹劾案没有通过表决,朴槿惠也无法再完全履行总统职责,因为执政党内的亲朴势力也提出要求,如果弹劾案不通过,朴槿惠也要在明年4月卸任。

无论弹劾案最终结果如何,韩国政坛都将经历一次巨变。

朴槿惠“失踪风波”关键证人获美军保护?

韩国媒体7日报道,针对有媒体披露总统朴槿惠在“岁月”号客轮沉没当天“神秘消失7小时”的说法,韩国最大在野党共

同民主党议员安珉锡(音译)给出了新线索。

安珉锡说,曾在青瓦台工作过的一名护士可能帮助解开朴槿惠“失踪风波”谜团,但这名关键证人目前已身处美国,并得到美国军方保护。安珉锡说,这名护士姓赵,是当年在青瓦台工作的两名军方护士之一。目前,这名护士正在美国得克萨斯州一家军方医院接受培训,一名韩国男性军官一直对她进行“严密监控”。

2014年4月16日,载有476人的“岁月”号客轮在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并最终沉没,仅有172人获救。“闺蜜门”事件曝光后,有媒体爆料称,朴槿惠在“岁月”号沉没当天不在总统办公室,而是进行了7个小时的整容注射。

“萨德”部署可能受影响

驻韩美国陆军第八集团军司令托马斯·范达尔6日说,韩国政局可能影响在韩部署“萨德”反导系统,环境影响及其他因素都有可能致部署推迟。

综合新华社等

天天出彩

体彩排列3(16336期)

中奖号码:150
 奖级 本地中奖注数 每注奖金
 直选 228注 1040元
 组选3 0注 346元
 组选6 627注 173元

体彩排列5(16336期)

中奖号码:15072
 奖级 中奖注数 每注奖金
 一等奖 32注 100000元

体彩7位数(16192期)

中奖号码:1187033
 奖等 本地中奖注数 每注金额
 特等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2016336期)

中奖号码:097
 奖等 江苏中奖注数 每注金额
 单选 258注 1040元
 组选3 0注 346元
 组选6 723注 173元

福彩15选5(2016336期)

中奖号码:56101115
 奖等 中奖注数 每注金额
 特别奖 0注 0元
 一等奖 52注 5429元

福彩双色球(2016144期)

红球号码:41012273233
 蓝球号码:5
 奖级 中奖注数 每注奖金
 一等奖 14注 6201501元
 其中:一等奖
 复式投注 7注 11201501元

体彩鸡毛信

常州擒大乐透千万大奖 奖池直逼40亿大关!

12月7日,体彩大乐透第16144期开出3注千万大奖,其中常州中出1注1000万。当期开奖过后,大乐透奖池已达到39.14亿剑指40亿大关,敬请关注。 苏彩